
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus inkl.

Fahrradtransport im Bikeliner

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih E-Bike 105 €

Termine & Preise:

14.08.2024 - 21.08.2024 - Hotel Dachstein

Hotel Dachstein, Doppelzimmer pro

Person

1239 €

Hotel Dachstein, Doppelzimmer zur

Einzelnutzung

1349 €

Fulpmes - Akitvurlaub Salzburger Land - 8 Tage

Vielseitig und traditionsbewusst, natürlich und doch

modern - so präsentiert sich das Salzburger Land.

Einzigartig ist die Landschaft, geprägt von

beeindruckenden Bergmassiven, klaren Seen und

saftigen Almen und Wiesen. Erleben Sie hier

erlebnisreiche Urlaubstage bei herzlicher,

österreichischer Gastlichkeit und erkunden Sie mit uns

diese wunderschöne Region.

1. Tag: Anreise

Am frühen Morgen starten wir unsere Reise Richtung

Süden. Ankunft in Filzmoos in unserem **** Hotel

Dachstein am späten Nachmittag. 

2. Tag bis 7. Tag: Aktiv vor Ort

Für die Bustouristen bieten wir folgende Ausflüge vor

Ort an:

Rundfahrt Salzkammergut

Im Salzkammergut gibt es 76 Seen, Flüsse und Bäche.

Heute haben Sie die Gelegenheit, einige der Gewässer

bei einem beeindruckenden Ausflug kennenzulernen.

Füllen Sie den Tag mit unvergesslichen Erinnerungen.

Genießen Sie die Schönheit dieser einmaligen

Landschaft mit ihren Bergen und Seen in Trinkqualität.

Heute unternehmen Sie eine kleine Seenrundfahrt.

Über die Alpenstraße erreichen Sie die Salzkammergut

Region. Nach einem kurzen Fotostopp am Fuschlsee

geht es weiter über St. Gilgen nach St. Wolfgang mit

der berühmten Wallfahrtskirche. Freizeit und

Möglichkeit zur Einkehr im "Weißen Rössl". Am

Mondsee angekommen unternehmen Sie einen kurzen

Spaziergang und lernen unter anderem die Basilika St.

Michael kennen.

Dachsteinrundfahrt

Heute fahren wir zunächst nach Hallstatt am

Hallstätter See mit kleinem Stadtspaziergang. Nach

einem kurzen Aufenthalt verlassen Sie Oberösterreich

in Richtung Steiermark. Vorbei an Bad Aussee und

entlang der Panoramastraße am Fuße des Dachsteins.

Am Nachmittag Rückfahrt über Ramsau, die Heimat

aus der beliebten Fernsehserie DIE BERGRETTER - nach

Filzmoos.

Berchtesgaden - Königssee

Heute fahren Sie nach Berchtesgaden. Die Stadt liegt

wunderschön inmitten der Natur. Hier haben Sie Zeit,

die Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Danach geht

die Fahrt weiter zum Königssee nach Schönau. Hier

erwartet Sie eine Schifffahrt nach St. Bartholomä. Die

weltbekannte Wallfahrtskirche, deren erste Bauteile

aus dem 12. Jahrhundert stammen, liegt malerisch auf

einer Halbinsel. Hier haben Sie die Gelegenheit für

einen Spaziergang. Rückfahrt mit dem Schiff nach

Schönau und weiter mit dem Bus zurück nach Filzmoos

in Ihr Hotel.

Wandern vor Ort:

Wenn man in Filzmoos eines ganz besonders

gut kann, dann ist es wandern. Inmitten der

eindrucksvollen Bergwelt finden sich über 250

Kilometer an markierten Wanderwegen, Weit-

und Themenwanderwege, Naturschauspiele,

Kraftplätze und kulinarische Gipfelerlebnisse

auf den über 20 bewirtschafteten Alm- und

Berghütten. Viele der Wanderungen können

direkt vom Hotel aus gestartet werden.

Filzmoos ist wahrlich ein Paradies für Wanderer

und hat sich seinen Titel als Österreichisches

Wanderdorf mehr als verdient. Nutzen Sie die

Vorteile Ihrer Filzmoos Sommer Card für Ihre

Aktivitäten wie z. B.:

Freie Fahrt mit dem FIDIBUS Wanderbus

Filzmoos

Kostenlose Berg- und Talfahrten mit der

Papageno Gondelbahn auf den Rossbrand

Freie Fahrt mit dem ALMI

Kostenloser Badeeintritt im Schwimmbad

(Tageskarte) im Freizeitpark Filzmoos

Kostenloses Spiel am Adventure Minigolfplatz

Alpenhof

Kostenlose Willkommeswanderung mit

Filzmoos Aktiv

Kostenlose Ortsführung

Kostenloses Aqua-Fitness im Freizeitpark

Filzmoos mit Simone

Hotel Dachstein

Im Stadtzentrum von Filzmoos, in der Nähe der Skilifte

und Seilbahnen der Region Ski Amadé, erwartet Sie das

traditionelle und familiengeführte Hotel Dachstein.

Den Wellnessbereich des Hotels Dachstein nutzen Sie

kostenfrei. Freuen Sie sich auf eine finnische Sauna, ein

Kräuterdampfbad, ein Solarium und vieles mehr.

Kostenfreie Bademäntel und Badetücher liegen in

Ihrem Zimmern für Sie bereit.

Die Halbpension beinhaltet ein abwechslungsreiches

Frühstücksbuffet mit hausgemachten Produkten sowie

ein 5-gängiges Abendessen mit Salatbuffet. Ein

Galadinner findet regelmäßig statt.

Das Hotel bietet zudem eine Lobby mit Leseecke, eine

kleine Bibliothek und einen beheizten

Aufbewahrungsraum für Ihre Winter- und

Sommersportausrüstung.

Das Hotel Dachstein veranstaltet regelmäßig

verschiedene Aktivitäten wie geführte Wanderungen

oder Skitouren.
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